

Завтра—XIX
городская
комсомольская
конференция

МАЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания 32-й
№ 121 (4821)
ПЯТНИЦА
8
ОКТЯБРЯ
1965 года
Цена 2 коп.

ВАШЕ СЛОВО, товарищи делегаты!

Завтра вы, делегаты XIX городской комсомольской конференции, соберетесь в ДК «Шахтер», чтобы обсудить отчетные доклады ГК ВЛКСМ и его ревизионной комиссии, избрать новый состав горкома, наметить программу действий на будущее.

В своих выступлениях вы расскажете об успехах молодежи. И эти успехи, несомненно, значительны. В том, что почти все промышленные предприятия города из месяца в месяц выполняют планы и обязательства, — немалая заслуга юношей и девушек, работающих на шахтах, заводах, стройках. Отметите добрым словом лучшие комсомольско-молодежные бригады Василия Акимова, Владимира Лазаренко, Сергея Иванкина, Юрия

Вагина, Ивана Миронова и многих передовых комсомольцев, не объединенных в отдельные коллективы. В докладе будут приведены яркие цифры, сколько членов ВЛКСМ участвует в соревновании за коммунистический труд, сколько учится в школах рабочей молодежи, техникумах и вузах, сколько занимается спортом...

Конечно, нельзя умолчать о том хорошем, что есть в городской комсомольской организации. Но основной упор должен быть сделан на промахах и упущениях в работе. Смелая и принципиальная критика недостатков будет свидетельствовать о том, что вы не хотите примириться с ними дальше, что полны решимости еще выше поднять активность и боеспо-

собность городской комсомольской организации. Чем смелее будут вскрываться недостатки, тем конкретнее будут указаны пути их преодоления, тем легче будет работать новому составу ГК ВЛКСМ.

Недостатков же в работе еще, к сожалению, много. На конференции следует поговорить, почему в городе еще мало комсомольско-молодежных коллективов, почему слабо светят многие комсомольские прожекторы, какую помощь оказывает им городской штаб «КП».

Самого оживленного обмена мнениями заслуживает воспитательная и культурно-массовая работа. И речь должна идти прежде всего о том, как сделать, чтобы эта работа бы-

ла живой, интересной, чтобы она привлекала молодежь. Может быть, вечера, встречи, диспуты иногда проходят скучно потому, что к ним плохо готовятся, что проводятся они по давно установленному штампу. А, может, эти мероприятия нужно дополнить новыми?

Наконец, надо очень серьезно поговорить, чем объясняется тот факт, что многие наши комсомольские организации численно не растут, что собрания в них проводятся очень редко, почему такое, казалось бы, простое дело, как сбор членских взносов, стало у нас сложнейшей проблемой. Не является ли это следствием низкого уровня воспитательной, культурной и внутрисоюзной работы?

Молодежь не терпит застоя и рутины, тянется к тому, что может захватить и увлечь ее. Всегда ли комитеты на местах и ГК ВЛКСМ поддерживают инициативу комсомольцев, настойчиво ли распространяют то новое, что рождается в повседневной жизни?

Наша партия наметила программу коренной перестройки руководства промышленностью, опирающейся на широкую самостоятельность предприятий. В связи с этим неизмеримо возрастает роль всех общественных организаций в выявлении и наиболее полном использовании внутренних резервов производства. Большое поле деятельности открывается перед вами, товарищи комсомольцы. Что нужно сделать, чтобы вы заняли свое место в дальнейшем и еще более крутым подъеме экономики страны, в воспитании несоязной молодежи?

Обо всем этом нужно говорить смело и открыто, не бояться, что можете кого-то обидеть. Когда речь идет о деле, приятельские отношения должны отойти на второй план. Большие и ответственные задачи, которые ставит партия перед Ленинским союзом молодежи, требуют еще выше поднять самодеятельность и боевитость всех комсомольских организаций.

Итак, ваше слово, товарищи делегаты!



Высокопроизводительным трудом знаменуют завершающий год семилетки железнодорожники подъездных путей треста «Осинникиуголь». За 9 месяцев они отгрузили потребителям 184.000 тонн угля сверх плана. В том числе — 160 тысяч тонн концентраты, идущего на коксование. Периодически задание по росту производительности труда на 19,7 процента, снижен простой железнодорожных вагонов против нормы на 0,9 часа. Экономия от снижения себестоимости грузоперевозок и по другим статьям расходов составила 70,5 тысяч рублей.

Эти успехи достигнуты слаженной работой всех служб управления, коммунистическим отношением людей к своим производственным обязанностям. В числе многих замечательных тружеников здесь особо выделяется старейший машинист локомотива, проработавший в ПТУ 23 года. Это Максим Федорович Бакаров. Он работает всегда производительно, в хорошем техническом состоянии содержит машину, не имеет случаев нарушений правил техники безопасности.

На снимке: внизу — машинист паровоза М. Ф. Бакаров, сверху — его помощник комсомолец А. В. КИБАКИН. Они в числе первых в ПТУ завоевали почетное звание ударника коммунистического труда и с честью оправдывают его.

У инициаторов предоктябрьского соревнования

67 СВЕРХПЛАНОВЫХ ЭШЕЛОННОВ

Обогатители шахты «Капитальная-2» с большим интересом изучают материалы сентябрьского Пленума ЦК КПСС и шестой сессии Верховного Совета СССР. Они сознают те большие задачи, которые стоят сейчас перед работниками промышленности. Наступила пора выполнять план не «любой ценой», а так, чтобы эффективнее использовались имеющиеся резервы производства, проявлялась максимальная бережливость.

Когда вчитываешься в эти документы, представляешь себе, какая большая предстоит работа по дальнейшему совершенствованию производства, системы оплаты труда, коренному улучшению нормирования с учетом внедрения научной организации труда на каждом рабочем месте.

Трудящиеся нашей фабрики практическими делами отвечают на решения Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР. С начала года они отправили потребителям более 67 тысяч тонн добротного концентраты. Сейчас прилагаются все усилия к тому, чтобы в октябре завершить выполнение семилетнего плана. Это будет наш трудовой подарок 48-й годовщине Великого Октября.

К. МАЛАХОВ,
сепараторщик обогатительной фабрики шахты «Капитальная-2».

МОЛОДЕЖЬ не уступает

Коллектив нашего участка состоит в основном из пожилых рабочих, горняцкий стаж которых исчисляется не годами, а десятками лет. Это проверенный, заслуженный народ.

Но есть у нас и молодежь, которая умеет работать и любит свою шахтерскую профессию. Вот, например, в бригаде Е. А. Шуренкова трудится Николай Мохов. На участок он пришел года четырех назад. Поначалу нелегко ему было, плохо давалось в основном то нехитрое, но трудное шахтер-

ское дело. Однако все видели, что парень старается на совесть, что пришел он сюда не на время, и помогали ему. И теперь никто не скажет, что Николай — плохой рабочий. Не отстает от других.

В бригаде Г. Г. Валиуллина работают трое молодых горняков — Николай Шергин, Дмитрий Балакин и Вагиф Мамедов. Каждый из них прошел здешнюю трудовую школу и пользуется уважением в коллективе бригады. А за что человека уважает коллектив? Прежде всего, за хорошую работу. И надо прямо сказать, эти ребята не плетутся в «хвосте» — нормы выполняют на 110—120 процентов.

Первый в знос

Комсомольско-молодежная бригада на шестом участке шахты «Капитальная-2» была создана к началу сентября. И вот позади первый месяц работы молодого коллектива, которым руководит тов. Минахметов.

Интересно, что в первый же месяц работы бригада брала обязательство выдать сверх плана 150 тонн угля. Выдано сверх задания 380 тонн.

По-комсомольски начала свою трудовую биографию шахтерская бригада. План сентября выполнен на 131,3 процента.

Николая Шергина мы недавно поздравили со вступлением в кандидаты КПСС, а Дмитрия Балакина — с возвращением из Тисульского района, где он водил комбайн по колхозным полям. Одним словом, молодежи на участке у нас не так уж много, но та, которая есть, живет и трудится по настоящему.

Е. РЫБКИН
нач. участка № 10
шахты «Капитальная-2».

ВЕЧНО ЖИВЫЕ ЗАВЕТЫ ЛЕНИНА

Автору этих строк выпало большое счастье неоднократно видеть и слышать Владимира Ильича Ленина. Работая в начале двадцатых годов членом бюро, а затем секретарем ЦК комсомола, я присутствовал на ряде выступлений В. И. Ленина.

На всю жизнь запомнилась моя встреча великого вождя с комсомольцами первого поколения. Это было 45 лет назад, в начале октября 1920 года. Еще не закончились гражданской войны, страна переживала голод и страшную разруху. В это трудное время съехались в Москву посланцы молодежи на III съезд комсомола.

Задолго до начала заседания съезда 2 октября зал заседаний в доме № 6 по Малой Дмитровке (теперь в этом здании театр Ленинского комсомола) заполнили до отказа делегаты и гости. Все ждали Ленина. Накаждый испытывал внутреннюю радость и волнение от предстоящей встречи с Ильичем. То в одной, то в другой части зала возникали песни, веселый смех. Вдруг в звуки песни ворвались аплодисменты и приветственные возгласы: «Да здравствует Ленин!».

Трудно себе представить картину энтузиазма и восторга, охватившего всех присутствующих при виде быстро подымающегося по лесенке на сцену Владимира Ильича. Буря аплодисментов и крики «ура» смолкли. Раздавшись, Ленин вышел из кармана записки и несколько раз пытался начать говорить. Но его слова тонули в буре оваций. Постепенно зал затих, вдохнувшись тишина, и мы услышали живой голос Ильича.

Первые же слова Ленина вызвали у делегатов съезда удивление и одобрение. В то время все съезды, собрания и митинги обычно начинались докладами о международном и внутреннем положении или — что то же самое — о текущем моменте. Ленин неожиданно начал свое выступление с заявления о том, что ему хотелось бы побеседовать с народом на тему, каковы основные задачи Союза коммунистической молодежи и в связи с этим — каковы должны быть организации молодежи в социалистической республике и приветственные

быть готовы идти на фронт, добывать спрятанный хлеб, заготавливать топливо. Вместо всего этого, так понятного и привычного молодежи тех лет, Ленин вдруг со свойственной ему ясностью и твердостью заявил, что главная задача комсомола и всей советской молодежи — это учиться, и несколько раз пытался начать говорить. Но его слова тонули в буре оваций. Постепенно зал затих, вдохнувшись тишина, и мы услышали живой голос Ильича.

Ленин, конечно, учился, что нам трудно будет понять, почему задача учиться является главной для молодежи. Зная это и видя в наших лицах удивление, он посыпал всю свою беседу разъяснением того, почему, как и чему надо учиться. Владимир Ильич и убедительно показал, что молодежи надо учиться коммунизму, что именно ей предстоит задача создания коммунистического общества.

Перед вами, — говорил Ленин, — стоит задача хозяйственного возрождения всей страны, реорганизация, восстановление и земледелие, и промышленности на современной технической основе, которая покончится на современной науке, технике, на электричестве. Вы прекрасно понимаете, что к электрификации неграмотные люди не подойдут, и

По мере того, как развивал Ленин свои мысли о перспек-

тивах строительства коммунистического общества в нашей стране, о роли в этом строительстве молодого поколения, о важности знания науки и техники для успешного коммунистического строительства, все яснее и понятнее становилось величие значения ленинского призыва — учиться, твердически освоить и практически применить достижения всей мировой научной техники. Нельзя, говорил он, ограничиваться только коммунистическими выводами и лозунгами. Этим коммунизма не создать. Коммунистом стать можно лишь тогда, когда обогащешь свою память знаниями всех тех богатств, которые выработала человечество.

Советская молодежь с энтузиазмом восприняла завет Ленина об учебе, сумела в короткий исторический срок не только освоить и творчески применить новейшие достижения мировой науки и техники, но и выделить из своей среды ученых, проложивших новые пути научно-технического прогресса.

Историческая речь

вождя «Задачи союзов молодежи» стала настольной книгой для каждого комсомольца, для каждого молодого строителя нового мира. Комсомол и вся советская молодежь постоянно связывали и связывают учебу

и воспитательную работу с активным участием в выполнении важнейших хозяйственных задач. Всем хорошо известно о герическом участии молодежи в создании гигантов индустрии в годы первых пятилеток, в освоении Севера, Дальнего Востока и других районов страны, в создании Комсомольска-на-Амуре, в строительстве Московского метро и коренной реконструкции старых и создании многочисленных новых городов. Многие сотни крупнейших предприятий семипятилетия успешно строились и строятся силами комсомольцев, нашей славной молодежи. Грамотное, владеющее новейшими достижениями науки и техники молодое поколение советских людей принимает самое активное участие в коммунистическом строительстве.

Мы старые комсомольцы, горды тем, что наше поколение жило и работало в духе указаний Владимира Ильича, данных им на III съезде комсомола. Еще более радует нас, что подрастающее поколение советской молодежи, наш Ленинский комсомол во всей своей жизни и работе неизменно руководствуются вечно живыми заветами великого Ленина.

Профессор В. Ф. БАСЮТИН.

Делегат III съезда комсомола.

В коллективе деревообделочного цеха СУ-6, как и во всех предприятиях города, ширится соревнование по достойной встрече 48-й годовщины Великого Октября. Хорошо трудятся пилорамщики бригады т. Детлинга. Они ежедневно расходят гафты на 120-128 процентов, ведут борьбу за рациональную, качественную разводку древесины.

На снимке: пилорамщики П. К. ДЕТЛИНГ, И. И. КОНДРАШЕВ, М. П. БУЛКО, А. И. ТАРЧЕВСКИЙ планируют свою работу на следующий день.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

«Время не ждет!»

Под таким заголовком в газете «Маяк коммунизма» 15 сентября была

помещена статья, в которой говорилось, что подготовка к зиме на ряде объектов шахты «Капитальная-2» для ремонтных нужд отпущены тонна кровельного железа и необходимое количество оконного стекла. Заместитель управлю-

щего трестом т. Якимович Н. А. сообщил в редакцию, что на днях шахта «Капитальная-2» для

ремонтных нужд отпустила

тонна тонны кровельного же-

леза и необходимое коли-

чество оконного стекла.

На статью, помещенную

в газете 20 августа под

заголовком «Безопасность в опасности», главный инженер шахты «Шуштальпская» тов. Байзуллаев сообщил, что на участке № 8 и подземном транспорте отмеченные нару-

шения техники безопасности устроены лица, допустившие нарушения,

— начальник участка № 8 т. Домрачев Н. М. и о.

механика ползового транспорта — наказаны.

На статью, помещенную

в газете 20 августа под

заголовком «Безопасность в опасности», главный инженер шахты «Шуштальпская» тов. Байзуллаев сообщил, что на участке № 8 и подземном транспорте отмеченные нару-

шения техники безопасности устроены лица, допустившие нарушения,

— начальник участка № 8 т. Домрачев Н. М. и о.

механика ползового транспорта — наказаны.

На статью, помещенную

в газете 20 августа под

заголовком «Безопасность в опасности», главный инженер шахты «Шуштальпская» тов. Байзуллаев сообщил, что на участке № 8 и подземном транспорте отмеченные нару-

шения техники безопасности устроены лица, допустившие нарушения,

— начальник участка № 8 т. Домрачев Н. М. и о.

механика ползового транспорта — наказаны.

На статью, помещенную

в газете 20 августа под

заголовком «Безопасность в опасности», главный инженер шахты «Шуштальпская» тов. Байзуллаев сообщил, что на участке № 8 и подземном транспорте отмеченные нару-

шения техники безопасности устроены лица, допустившие нарушения,

— начальник участка № 8 т. Домрачев Н. М. и о.

механика ползового транспорта — наказаны.

На статью, помещенную

в газете 20 августа под

заголовком «Безопасность в опасности», главный инженер шахты «Шуштальпская» тов. Байзуллаев сообщил, что на участке № 8 и подземном транспорте отмеченные нару-

шения техники безопасности устроены лица, допустившие нарушения,

— начальник участка № 8 т. Домрачев Н. М. и о.

механика ползового транспорта — наказаны.

На статью, помещенную

в газете 20 августа под

заголовком «Безопасность в опасности», главный инженер шахты «Шуштальпская» тов. Байзуллаев сообщил, что на участке № 8 и подземном транспорте отмеченные нару-

шения техники безопасности устроены лица, допустившие нарушения,

— начальник участка № 8 т. Домрачев Н. М. и о.

механика ползового транспорта — наказаны.

На статью, помещенную

в газете 20 августа под

заголовком «Безопасность в опасности», главный инженер шахты «Шуштальпская» тов. Байзуллаев сообщил, что на участке № 8 и подземном транспорте отмеченные нару-

шения техники безопасности устроены лица, допустившие нарушения,

— начальник участка № 8 т. Домрачев Н. М. и о.

механика ползового транспорта — наказаны.

На статью, помещенную

в газете 20 августа под

заголовком «Безопасность в опасности», главный инженер шахты «Шуштальпская» тов. Байзуллаев сообщил, что на участке № 8 и подземном транспорте отмеченные нару-

шения техники безопасности устроены лица, допустившие нарушения,

— начальник участка № 8 т. Домрачев Н. М. и о.

механика ползового транспорта — наказаны.

На статью, помещенную

в газете 20 августа под

заголовком «Безопасность в опасности», главный инженер шахты «Шуштальпская» тов. Байзуллаев сообщил, что на участке № 8 и подземном транспорте отмеченные нару-

шения техники безопасности устроены лица, допустившие нарушения,

— начальник участка № 8 т. Домрачев Н. М. и о.

механика ползового транспорта — наказаны.

На статью, помещенную

в газете 20 августа под

заголовком «Безопасность в опасности», главный инженер шахты «Шуштальпская» тов. Байзуллаев сообщил, что на участке № 8 и подземном транспорте отмеченные нару-

шения техники безопасности устроены лица, допустившие нарушения,

— начальник участка № 8 т. Домрачев Н. М. и о.

механика ползового транспорта — наказаны.

На статью, помещенную

в газете 20 августа под

заголовком «Безопасность в опасности», главный инженер шахты «Шуштальпская» тов. Байзуллаев сообщил, что на участке № 8 и подземном транспорте отмеченные нару-

шения техники безопасности устроены лица, допустившие нарушения,

— начальник участка № 8 т. Домрачев Н. М. и о.

механика ползового транспорта — наказаны.

На статью, помещенную

в газете 20 августа под

заголовком «Безопасность в опасности», главный инженер шахты «Шуштальпская» тов. Байзуллаев сообщил, что на участке № 8 и подземном транспорте отмеченные нару-

шения техники безопасности устроены лица, допустившие нарушения,

— начальник участка № 8 т. Домрачев Н. М. и о.

механика ползового транспорта — наказаны.

На статью, помещенную

в газете 20 августа под

заголовком «Безопасность в опасности», главный инженер шахты «Шуштальпская» тов. Байзуллаев сообщил, что на участке № 8 и подземном транспорте отмеченные нару-

шения техники безопасности устроены лица, допустившие нарушения,

— начальник участка № 8 т. Домрачев Н. М. и о.

механика ползового транспорта — наказаны.

На статью, помещенную

в газете 20 августа под

заголовком «Безопасность в опасности», главный инженер шахты «Шуштальпская» тов. Байзуллаев сообщил, что на участке № 8 и подземном транспорте отмеченные нару-

шения техники безопасности устроены лица, допустившие нарушения,

„Луна-7“ в полете

В соответствии с программой исследований космического пространства и планет Солнечной системы 4 октября 1965 года в Советском Союзе осуществлен запуск космической ракеты в сторону Луны.

На борту космической ракеты установлена автоматическая станция «Луна-7» весом 1506 кг, оборудованная измерительной аппаратурой для проведения научных исследований.

Запуск произведен с помощью многоступенчатой ракеты.

В 17 часов московского времени 4 октября 1965 года станция «Луна-7» находилась на расстоянии 67.300 километров от Земли над точкой земной поверхности с координатами 113 градусов две минуты восточной долготы и 13 градусов 20 минут северной широты. Вся аппаратура, установленная на борту автоматической станции «Луна-7», работает нормально.

ТАСС.

ОСЕННИЙ бал

Учащиеся школы № 32 решили провести осенний бал. Готовиться начали с первых дней сентября. Каждый класс подводил итоги летних работ на пришкольном участке, готовили номера художественной самодеятельности, договорились о подготовке костюмов, юннаты школы готовили выставку экспонатов, полученных на пришкольном участке.

Активное участие в подготовке приняли малыши. Они делали красивые гирлянды из осенних листьев, а старшие развесивали гирлянды в зале.

И вот «березки» и «клены», «калина» и «яблоня» стали собираться в зале. Зазвенели песни, хоровые и сольные. Было прочитано много стихов, танцы выступали со своими номерами. Во всех номерах прославлялся труд человека, прославлялась родная природа, золотая осень со всеми ее богатствами.

После концерта школьники колективно танцевали и играли.

Г. ПОДНЕБЕСНОВА,
школа № 32.

МОДИБО КЕЙТА ПРИБЫЛ В МОСКВУ

По приглашению Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза 4 октября в Москву с официальным визитом прибыл Генеральный секретарь партии Суданский союз — РДА, президент и председатель правительства республики Мали Модибо Кейта.

ТАСС.

Выступление ФИДЕЛЯ КАСТРО

Коммунистическая партия Кубы — так теперь называется партия кубинских марксистов-ленинцев. Об этом сообщил Первый секретарь ЦК партии Фидель Кастро, выступая на торжественном собрании, посвященном созданию руководящих органов партии.

Фидель Кастро в своем выступлении отметил, что народ страны с радостью и энтузиазмом встретил весть о создании Центрального Комитета партии. В него вошли лучшие из тех, кто боролся за победу революции, за укрепление и защиту ее завоеваний.

Центральный Комитет на своем первом заседании утвердил состав Политического бюро, Секретариата и Комиссии, а также принял два других важных решения: о создании партийного органа печати — газеты «Гранма» вместо двух существовавших до сих пор газет «Ой» и «Революцион» и о переименовании Единой партии социалистической революции Кубы в Коммунистическую партию Кубы.

Фидель Кастро уделил большое внимание единству рядов партии и мирового коммунистического и рабочего движения.

Фидель Кастро разъяснил затем партии и народу вопрос об одном из видных лидеров кубинской революции Эрнесто Гевара. Он прочитал адресованное ему письмо Эрнесто Гевара, которое было написано 1 апреля этого года. В нем Эрнесто Гевара сообщает о своем решении покинуть Кубу, чтобы продолжать участвовать в революционном движении в одной из стран мира.

Участники торжественного собрания бурной овацией встретили приветствие ЦК КПСС.

Париж. В столице Франции открылась выставка продукции радиотехнических фирм. На выставке экспонируются много образцов современных радиоприемников и телевизоров.

На снимке: один из самых малогабаритных телевизоров в мире. Питание от одной батареи обеспечивает бесперебойную работу телевизора в течение 15 часов. Вес вместе с батареей — 5,9 фунта (примерно 2,5 кг.).

МЕМОРИАЛЬНЫЙ МУЗЕЙ СЕРГЕЯ ЕСЕНИНА

Село КОНСТАНТИНОВО (Рязанская область). На родине Сергея Есенина открыт дом-музей поэта. Как и в бытые времена, в бревенчатой крестьянской избе стоит кровать, стол, самовар. На своих местах часы и зеркало. Эти вещи окружали Сергея Александровича. Сохранился маленький деревянный сундучок, в котором он сберегал книги. На стенах — портреты поэта и семейные фотографии.

ТАСС.



ТЕЛЕВИДЕНИЕ

9 октября СУББОТА. 18.00 Для малышей. Мультипликационный фильм. 18.20 Для школьников. «Зонтик». Фильм-оперетта. 19.10 Международное обозрение. 19.25 Киножурнал. 19.35 Автор и книга.

Евгений Буравлев. 19.50 Дляников «Прочти, это интересно!». Старшеклассников. «Издано в ГДР». 20.05 «Я — Карапуз». Телесериал. 20.25 «Севильский цирюльник». Фильм — опера Миланского театра «Ла Скала».

10 октября, ВОСКРЕСЕНЬЕ. 17.00 Для малышей. Мультипликационный фильм. 17.40 Для школьников.

Редактор В. В. ТЫРЫШКИН

КИНО

КИНОТЕАТР «СПАРТАК». С 8 октября в малом зале художественный фильм «Царская невеста». (9, 11, 1, 3, 5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «ИСКРА». С 8 октября художественный фильм «Лушка». (3, 5, 7, 9).

КИНОЗАЛ «ГОРНЯК». С 8 октября «Сорок первый». (11, 5, 7, 9). Для детей «Строгая игра». (1, 3).

ПРИ ОСИННИКОВСКОМ ГОРНОМ ТЕХНИКУМЕ с 20 октября начинают работать ПЛАТНЫЕ КУРСЫ по подготовке в техникум со сроком обучения 7,5 месяцев на базе 7-8 классов. Окончившие курсы пользуются преимуществом при поступлении в техникум по специальностям: подземная разработка угольных месторождений, горная электромеханика, промышленное и гражданское строительство. Для поступления на курсы необходимо иметь: заявление с указанием специальности, документ об образовании (в подлиннике), автобиографию, копию трудовой книжки, три фотокарточки размером 3 × 4 см. Прием документов производится в бухгалтерии с 9 до 17 час. Справки по телефону 5-95.

Дирекция.

Кинотеатру «АВАНГАРД» срочно требуются ТЕХНОРУКИ и КИНОМЕХАНИКИ. Обращаться в кинозал «Горняк» в любое время. Администрация.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Продовольственный орт «Осинникиуголь» продает населению города ФУРАЖНЫЙ НАРТОФЕЛЬ по цене 6 копеек за 1 кг. Оплата и отпуск производятся: при овощной базе орта, расположенной в районе пивзавода (Соцгород), и при продовольственной базе Калтанского отделения орта.

Используйте возможность покупки до наступления морозов. С вопросами покупки картофеля обращайтесь по телефонам: г. Осинники, овощная база орта 8-16 и торговый отдел орта 4-84, 5-22.

Администрация.

ТОВАРИЩИ ЧИТАТЕЛИ! НЕ ЗАБУДЬТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА СВОЮ ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ

„Маяк коммунизма“

на 1966 год

Подписку можно оформить в любом почтовом отделении, у почтальонов, а также у общественных распространителей печати на предприятиях и в учреждениях.

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:

на год — 2 руб. 28 коп.
на 6 мес. — 1 руб. 14 коп.

Не откладывайте подписку на последние дни.

Адрес редакции: г. Осинники, ул. Ленина, 116-а. Телефоны: редактора — 7-38, заместителя редактора и зав. партийным отделом — 9-24, промышленным отделом — 9-00, отдела культуры и писем трудящихся — 9-45, директора типографии — 9-31, бухгалтерии — 9-76, общий — 9-58.

Тираж 12.000 экз. Заказ. № 4306

ОП15458

Осинниковская городская типография управления по печати Кемеровской области